

Список розподілу додаткових балів ІХФ_ (грудень 2023/2024 н.р.)

№	Ф/І	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
1	ІХФ	Алісова Христина Юріївна	Бакалавр	1	ЛЕ-31	Участь у громадському житті університету	Профспілкува робота	Допомога в проведенні дня першокурсника КПП та Професту 2023	Подання голови Профкому студентів КПП		5	5
2	ІХФ	Стріха Кіра Костянтинівна	Бакалавр	1	ЛЕ-31	Наукові конкурси та проекти	Науковий напрям	Участь в роботі міжнародного проекту "Project I bunka-2023 from Yokohama National nUniversity "	Подання керівника		60	60
3	ІХФ	Кошарна Марія Андріївна	Бакалавр	1	ЛЕ-31	Наукові конкурси та проекти	Науковий напрям	Участь в роботі міжнародного проекту "Project I bunka-2023 from Yokohama National nUniversity "	Подання керівника		60	60
4	ІХФ	Ногачов Кірил Олексійович	Бакалавр	1	ЛЕ-31	Участь у громадському житті університету	Профспілкува робота	Допомога з днем відкритих дверей КПП, агітація дітей до вступу по школах	Подання голови Профкому студентів КПП		5	5
5	ІХФ	Чубова Вікторія Олександрівна	Бакалавр	1	ЛЕ-31	Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	Відділ івентів, організатор івенту Тасмний Санта, SMM відділ	Подання Студради КПП		5	5
6	ІХФ	Василенко Юлія Олексіївна (К)	Бакалавр	1	ЛК-32	Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	Відділ івентів, організатор івенту Тасмний Санта, SMM відділ, волонтерство	Подання Студради КПП		5	5
7	ІХФ	Григор Артем Вікторович	Бакалавр	1	ЛК-32	Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	Відділ івентів, організатор івенту Тасмний Санта, SMM відділ, волонтерство	Подання Студради КПП		5	5
8	ІХФ	Нікітін Андрій Володимирович	Бакалавр	1	ЛК-32	Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	Організатор івенту Тасмний Санта, SMM відділ	Подання Студради КПП		5	5
9	ІХФ	Карпенко Назар Віталійович	Бакалавр	1	ЛК-33	Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	Відділ івентів, організатор івенту Тасмний Санта, SMM відділ, волонтерство	Подання Студради КПП		5	5
10	ІХФ	Помазанко Оксана Андріївна	Бакалавр	1	ЛК-33	Участь у громадському житті університету	Профспілкува робота	Ведення сторінки факультету Instagram, telegram, SMM відділ	Подання голови Профкому студентів КПП		5	5
11	ІХФ	Віновет Іван Олександрович	Бакалавр	1	ЛП-31	Участь у студентських гуртках	наукове спрямування	В рамках роботи гуртка - Віновет І.О. Влащенко Н.С. Особливості будови нуклеїнових кислот: ДНК та РНК. XI Міжнародна науково-практична інтернет конференція здобувачів вищої освіти та молодих учених «Хімія і сучасні технології».	Письмове подання начальника ВОВРС на основі подання від керівника гуртка.	«Хімія від теорії до практики», наказ № 1/114 від 11.03.2020р.	10	10
12	ІХФ	Пенчук Віталій Юрійович (К)	Бакалавр	1	ЛП-31	Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	Відділ івентів, організатор івенту Тасмний Санта, SMM відділ, волонтерство	Подання Студради КПП		5	5
13	ІХФ	Скорохода Назарій Володимирович	Бакалавр	1	ЛП-31	Участь у громадському житті університету	Профспілкува робота	Монтаж локації для проведення Професту 2023	Подання голови Профкому студентів КПП		4	14

					Участь у студентських гуртках	наукове спрямування	В рамках роботи гуртка - Скомороха Н.В., Власенко Н.Є., Зульфігаров А.О., Коваленко І.В. Перспективи використання електродіу для очистки води. XI Міжнародна науково – практична інтернет конференція здобувачів вищої освіти та молодих учених «Хімія і сучасні технології».	Письмове подання начальника ВОВРС на основі подання від керівника гуртка.	«Хімія від теорії до практики»; наказ № 1/114 від 11.03.2020р.	10	
14	ІХФ	Бондаренко Денис	Бакалавр	2	ЛА-21	наукове спрямування	В рамках роботи гуртка: 1. Брав участь у засіданнях гуртка, підготовка доповідей, активна участь у дискусіях. 2. Здобувач проявив інтерес до наукової роботи. Оволодів навичками формулювання проблемного питання, вибору літератури, підготування тез до публікації, роботи з науковим стилем викладу матеріалу. 3. Участь у конференції з публікацією тез Бондаренко Д. Проблематика глобального стеження та використання персональних даних третіми особами у власних цілях.	Письмове подання начальника ВОВРС на основі подання від керівника гуртка.	«Свроінтеграція: законодавство та Інтернет речей»; наказ № НОН 12_2020 від 05.11.2020р.	15	15
15	ІХФ	Гаврилюк Олег Олександрович	Бакалавр	2	ЛА-21	студентське самоврядування	Студкuratorство, допомога в приймальній комісії	Подання Студради КПП		7	7
16	ІХФ	Лялузін Максим Ігорович	Бакалавр	2	ЛА-21	Профспілкова робота	Допомога у створенні та координуванні груп першого курсу, допомога у проведенні івентів факультету, допомога у приймальній комісії, поширення мерчу факультету, з днем відкритих дверей КПП	Подання голови Профкому студентів КПП		10	10
17	ІХФ	Стеблина Назар Олександрович	Бакалавр	2	ЛА-21	студентське самоврядування	Допомога з організацією івенту "День первана ІХФ", допомога в приймальній комісії	Подання Студради КПП		9	9
18	ІХФ	Бех Вікторія Віталіївна	Бакалавр	2	ЛА-22	Профспілкова робота	Допомога у створенні та координуванні груп першого курсу, допомога у приймальній комісії, поширення мерчу факультету, з днем відкритих дверей КПП, участь в івенті "Хеллоуїн"	Подання голови Профкому студентів КПП		5	15
19	ІХФ	Грицаєнко Іван Юрійович	Бакалавр	2	ЛА-22	студентське самоврядування	Студкuratorство, інформування студентів першого курсу, волонтерство, поширення мерчу факультету	Подання Студради КПП		10	
19	ІХФ	Грицаєнко Іван Юрійович	Бакалавр	2	ЛА-22	студентське самоврядування	Допомога з організацією івенту "День первана ІХФ", допомога в приймальній комісії	Подання Студради КПП		8	8
20	ІХФ	Корнієнко Вікторія Валентинівна	Бакалавр	2	ЛА-22	Профспілкова робота	Допомога у створенні та координуванні груп першого курсу, допомога у приймальній комісії, поширення мерчу факультету, з днем відкритих дверей КПП, участь в івенті "Хеллоуїн"	Подання голови Профкому студентів КПП		10	15
					Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	Студкuratorство, інформування студентів першого курсу	Подання Студради КПП	Участь у громадському житті університету сумарно можна отримати до 15 балів	10	

21	ІХФ	Скоцький Тарас Андрійович	Бакалавр	2	ЛІА-22	Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	Студкuratorство, інформування студентів першого курсу, волонтерство, поширення мерчу факультету	Подання Студради КПП	7	7
22	ІХФ	Пахнюк Анастасія олександрівна	Бакалавр	2	ЛІА-23	Участь у громадському житті університету	Профспілкова робота	Допомога у створенні та координуванні груп першого курсу, допомога у проведенні івентів факультету, допомога у проведенні заходів профкому	Подання голови Профкому студентів КПП	7	15
23	ІХФ	Іванченко Михайло Григорович	Бакалавр	2	ЛЕ-21	Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	Відділ івентів, організатор івенту Тасмний Санта, SMM відділ, волонтерство	Подання Студради КПП	10	10
24	ІХФ	Ільницька Христина Петрівна	Бакалавр	2	ЛЕ-21	Міжнародний спортивний турнір	Участь	Керівник відділу дизайну ERD, графічний дизайнер та ілюстратор картинок для заходів студентської ради. Засновник школи дизайну StartDit для студентів. Активіст відділу зовнішніх зв'язків Студради КПП. Автор ілюстрацій для телеграм-каналу "Студенство КПП"	Диплом за участь	60	99
						Всеукраїнські спортивні змагання	Призер	Міжнародний спортивний турнір з спортивної аеробіки "KOREA OPEN AEROBIC GYMNASTICS"	Диплом за II місце	30	
						Всеукраїнські спортивні змагання	Призер	Чемпіонат України зі спортивної аеробіки	Диплом за II місце	30	
						Участь у громадському житті університету	Спортивний відділ Університету	За активну допомогу в організації роботи спортивних секцій ЦФВС КПП ім. Ігоря Сікорського, участь у змаганнях різного рівня та волонтерську діяльність на території Спорткомплексу (категорія: участь у громадському житті в Університеті)	Подання начальниці спортивного Відділу ЦФВС	10	
25	ІХФ	Каридя Сергій Сергійович	Бакалавр	2	ЛЕ-21	Участь у громадському житті університету	Профспілкова робота	Участь навчальному курсі підготовки цивільного населення до Національного спротиву на базі КО "Муниципальна охорона"	Начальник ВОВРС	10	10
26	ІХФ	Тригуб Антоніна Петрівна	Бакалавр	2	ЛЕ-21	Участь у громадському житті університету	Профспілкова робота	Участь навчальному курсі підготовки цивільного населення до Національного спротиву на базі КО "Муниципальна охорона"	Начальник ВОВРС	10	15
						Участь у громадському житті університету	Профспілкова робота	Волонтерська робота в гуманітарному штабі Профкому студентів, Допомога у проведенні івентів факультету	Подання голови Профкому студентів КПП	10	
						Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	Допомога у приймальній комісії, участь в івенті "Хелюїн"	Подання Студради КПП	6	

27	ІХФ	Білько Анастасія Олегівна	Бакалавр	2	ЛБ-21	Участь у студентських гуртках	наукове спрямування	В рамках роботи гуртка. 1. Брала участь у засіданнях, підготовка доповідей, активно долучалась до участі у дискусіях. Додовіди: Захист персональних даних в мережі Інтернет 2. Активно працювала у форматі роботи гуртка "кіноклуб". Формування резюме — епізод стрічки — які права було порушено. Ініціювання дискусії.	Письмове подання начальника ВОВРС на основі подання від керівника гуртка.	"Свроінтграція: законодавство та Інтернет речей"; наказ № НОН 12_2020 від 05.11.2020р.	7	7
28	ІХФ	Ішук Владислав Євгенович	Бакалавр	2	ЛП-21	Участь у громадському житті університету	Профспілкова робота	Допомога у створенні та координуванні груп першого курсу, допомога у проведенні івентів факультету, допомога у приймальній комісії, поширення мерчу факультету, з днем відкритих дверей КПП	Подання голови Профкому студентів КПП		10	15
29	ІХФ	Ходжаєв Сергій Каренович	Бакалавр	2	ЛП-21	Участь у громадському житті університету	Профспілкова робота	Допомога у приймальній комісії, з днем відкритих дверей КПП	Подання Студради КПП		5	5
30	ІХФ	Шпак Олексій Леонідович	Бакалавр	2	ЛП-21	Участь у громадському житті університету	Профспілкова робота	Допомога з днем відкритих дверей КПП, агітація дітей до вступу по школах	Подання голови Профкому студентів КПП		5	5
31	ІХФ	Шевцов Артем Олексійович	Бакалавр	2	ЛП-21	Участь у громадському житті університету	Спортивний відділ Університету	За активну допомогу в організації роботи спортивних секцій ЦФВС КПП ім. Ігоря Сікорського, участь у змаганнях різного рівня та волонтерську діяльність на території Спорткомплексу (категорія: участь у громадському житті в Університеті)	Подання начальника спортивного Відділу ЦФВС		10	10
32	ІХФ	Йовченко Маргарита Вікторівна	Бакалавр	2	ЛУ-21	Всеукраїнські спортивні змагання	Призер	Кубок України зі спортивної аеробіки (командний залік)	Диплом за III місце		25	95
						Всеукраїнські спортивні змагання	Призер	Кубок України зі спортивної аеробіки	Диплом за II місце		30	
						Всеукраїнські спортивні змагання	Призер	Кубок України зі спортивної аеробіки серед студентів	Диплом за II місце		30	
						Участь у громадському житті університету	Спортивний відділ Університету	За активну допомогу в організації роботи спортивних секцій ЦФВС КПП ім. Ігоря Сікорського, участь у змаганнях різного рівня та волонтерську діяльність на території Спорткомплексу (категорія: участь у громадському житті в Університеті)	Подання начальника спортивного Відділу ЦФВС		10	
33	ІХФ	Ковтанюк Радомир Олександрович	Бакалавр	2	ЛУ-21	Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	Допомога з організації івенту "День первана ІХФ", допомога в приймальній комісії	Подання Студради КПП		8	8
34	ІХФ	Хорошун Кирило Володимирович	Бакалавр	2	ЛУ-21	Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	Допомога з організації івенту "День первана ІХФ", допомога в приймальній комісії	Подання Студради КПП		8	8

35	ІХФ	Мусіхіна Лада Сергіївна	Бакалавр	2	ЛП-22	Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	Заступник голови відділу в онлайн форматі, відділена за регулярні фолоу-апи, є невід'ємною частиною проєктного відділу	Подання Студради КПП	10	10
36	ІХФ	Цуркан Владислав Олександрович	Бакалавр	3	ЛА-п11	Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	Студентське самоврядування. Допомога з організацією івенту "День первана ІХФ", допомога в приймальній комісії	Подання Студради КПП	8	8
37	ІХФ	Бугай Дмитро Ігорович	Бакалавр	3	ЛА-12	Наукові конкурси та проєкти	Науковий напрям	Участь в інженерних змаганнях ARC Kuiv категорії Innovative Design	Сертифікат за I місце	40	48
						Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	Студентське самоврядування. Допомога з організацією івенту "День первана ІХФ", допомога в приймальній комісії	Подання Студради КПП	8	
38	ІХФ	Калічак Юрій Ігорович	Бакалавр	3	ЛА-12	Наукові конкурси та проєкти	Науковий напрям	Участь в міжнародних інженерних змаганнях "NASA International Space Apps Challenge 2023"	Сертифікат за участь	60	99
						Наукові конкурси та проєкти	Науковий напрям	Участь в інженерних змаганнях ARC Kuiv категорії Innovative Design	Сертифікат за I місце	40	
						Наукові конкурси та проєкти	Науковий напрям	Участь у всеукраїнських інженерних змаганнях "ARC Kuiv 2023 категорії Case Study"	Сертифікат за участь	20	
						Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	Допомога під час проведення XII Фестивалу інноваційних проєктів «Sikorsky Challenge 2023: Інформаційна трансформація України»	Начальник BOBPC	10	
						Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	Студентське самоврядування. Допомога з організацією івенту "День первана ІХФ", допомога в приймальній комісії	Подання Студради КПП	9	
39	ІХФ	Клялюк Юлія Володимирівна	Бакалавр	3	ЛА-12	Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	Студентське самоврядування. Допомога в приймальній комісії	Подання Студради КПП	7	7
40	ІХФ	Косовський Павло Валерійович	Бакалавр	3	ЛА-12	Наукові конкурси та проєкти	Науковий напрям	Участь в інженерних змаганнях ARC Kuiv категорії Innovative Design	Сертифікат за I місце	40	40
41	ІХФ	Гавриш Кирило Володимирович	Бакалавр	3	ЛА-13	Публікація статті	Науковий напрям	Публікація статті, підкатегорія "наукові фахові видання України (категорія А,В)"	Посилання на статтю	50	99
						Наукові конкурси та проєкти	Науковий напрям	Участь в роботі міжнародного проєкту "Project Ibunka-2023 from Yokohama National nUniversity "	Подання керівника	60	
42	ІХФ	Юденко Владислав Віталійович	Бакалавр	3	ЛА-13	Публікація статті	Науковий напрям	Публікація статті, підкатегорія "наукові фахові видання України (категорія А,В)"	Посилання на статтю	50	99
						Наукові конкурси та проєкти	Науковий напрям	Участь в роботі міжнародного проєкту "Project Ibunka-2023 from Yokohama National nUniversity "	Подання керівника	60	

43	ІХФ	Сафенко Вероніка Андріївна	Бакалавр	3	ЛЕ-12	Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	Активістка відділу якості освіти Студради КПП. НР відділу, яка відповідала за внутрішню роботу та комунікацію команди. Активно співпрацювала з іншими відділами, та налагоджувала зв'язок між ними.	Подання Студради КПП	Витяг з протоколу №7 засідання спеціальної комісії університету від 23.01.2024	10	10
44	ІХФ	Дулка Дарина Сергіївна	Бакалавр	3	ЛЕ-12	Участь у громадському житті університету	Профспілкува робота	Волонтерська робота в гуманітарному штабі Профкому студентів, інформування через соціальні мережі, інформування студентів груп	Подання голови Профкому студентів КПП		5	15
45	ІХФ	Гніденко Святослав Віталійович	Бакалавр	3	ЛБ-11	Участь у студентських гуртках	наукове спрямування	Студжурторство, інформування студентів першого курсу, волонтерство, поширення мерчу факультету	Подання Студради КПП		10	
46	ІХФ	Степура Гліб Андрійович	Бакалавр	3	ЛБ-11	Участь у студентських гуртках	наукове спрямування	Робота в гуртку «ІННОВАЦІЙНЕ ОБЛАДНАННЯ ХІМІЧНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ»	Подання керівника гуртка	Витяг з протоколу №7 засідання спеціальної комісії університету від 23.01.2024	9	9
47	ІХФ	Вовк Маргарита Євгенівна	Бакалавр	3	ЛП-11	Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	Робота в гуртку «ІННОВАЦІЙНЕ ОБЛАДНАННЯ ХІМІЧНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ»	Подання керівника гуртка	Витяг з протоколу №7 засідання спеціальної комісії університету від 23.01.2024	9	9
48	ІХФ	Прошок Марія Олександрівна	Бакалавр	3	ЛП-11	Наукові конкурси та проєкти	Науковий напрям	Студжурторство, інформування студентів першого курсу	Подання Студради КПП		7	7
49	ІХФ	Гришук Ілля Олексійович	Бакалавр	3	ЛП-11	Участь у студентських гуртках	наукове спрямування	Загальноуніверситетський квіз Contest of presentations "My Specialty" В рамках роботи гуртка - брав участь/виступав з доповіддю на конференціях, симпозиумах, семінарах із публікацією матеріалів (в т.ч. міжнародних); Інновації в екологічно чистій упаковці: переробка відходів та екологічно чисті рішення в пакувальній галузі / XVIII Всеукр. Наук.-практ. Конф. «Ефективні процеси та обладнання хімічних виробництв та пакувальної техніки» В рамках роботи гуртка - брав участь/виступав з доповіддю на конференціях, симпозиумах, семінарах із публікацією матеріалів (в т.ч. міжнародних); 1. Інноваційні рішення у виготовленні біорозкладного пластику / XVIII Всеукр. Наук.-практ. Конф. «Ефективні процеси та обладнання хімічних виробництв та пакувальної техніки» (20-21.12.2023)	Сертифікат III місце		32	32
50	ІХФ	Ковтонюк Олексій Володимирович	Бакалавр	3	ЛП-11	Участь у студентських гуртках	наукове спрямування	В рамках роботи гуртка - брав участь/виступав з доповіддю на конференціях, симпозиумах, семінарах із публікацією матеріалів (в т.ч. міжнародних); 1. Інноваційні рішення у виготовленні біорозкладного пластику / XVIII Всеукр. Наук.-практ. Конф. «Ефективні процеси та обладнання хімічних виробництв та пакувальної техніки» (20-21.12.2023)	Письмове подання начальника ВОВРС на основі подання від керівника гуртка.	«Інженерне програмування та розрахунки»; наказ № 1/142 від 16.04.2020р.	15	15
51	ІХФ	Кривенко Назар Русланович	Бакалавр	3	ЛП-11	Участь у студентських гуртках	наукове спрямування	В рамках роботи гуртка - брав участь/виступав з доповіддю на конференціях, симпозиумах, семінарах із публікацією матеріалів (в т.ч. міжнародних); 1. Інтелектуальна функція упаковки як одне з рішень завдання збереження продовольства / XVIII Всеукр. наук.-практ. конф. «Ефективні процеси та обладнання хімічних виробництв та пакувальної техніки»	Письмове подання начальника ВОВРС на основі подання від керівника гуртка.	«Інженерне програмування та розрахунки»; наказ № 1/142 від 16.04.2020р.	15	15
52	ІХФ	Лобанов Гліб Юрійович	Бакалавр	3	ЛП-12	Участь у громадському житті університету	Профспілкува робота	Допомога з днем відкритих дверей КПП, агітація дітей до вступу по школах	Подання голови Профкому студентів КПП		5	5

53	IXФ	Ткачук Григорій Олександрович	Бакалавр	3	ЛП-12	Участь у громадському житті університету	Спортивний відділ Університету	категорії: Міські спортивні змагання (призери) Всеукраїнські спортивні змагання (призери, участь) Переможець всеукраїнських турнірів на підтримку ЗСУ - 40 Бронзовий призер чемпіонату м. Києва серед команд другої ліги 2023 - 20 Бронзовий призер чемпіонату м. Києва серед команд ВНЗ 2023 - 20 Нагороджений почесною відзнакою Вченої ради Університету. Переможець турніру з футболу присвяченому 125-ти річчю зі дня заснування КПІ	Подання начальника спортивного Відділу ЦФВС	80	80
54	IXФ	Бидзан Віталій Валерійович	Бакалавр	3	ЛЦ-11	Участь у студентських гуртках	наукове спрямування	В рамках роботи гуртка: Брав участь у роботі 27 Всеукраїнської студентської науково- практичної конференції «Україна: історія, культура, пам'ять», 7-8 грудня 2023 р., КПІ ім. Ігоря Сікорського. Програма конференції додається.	Письмове подання начальника ВОВРС на основі подання від керівника гуртка.	60	10
55	IXФ	Авраменко Аліна Анатоліївна	Бакалавр	4	ЛА-01	Наукові конкурси та проекти Наукові конкурси та проекти Участь у студентських гуртках	Науковий напрям Науковий напрям Науковий напрям наукове спрямування	Публікація статті, підкатегорія "наукові факсові видання України (категорія А,В)" Участь в роботі міжнародного проекту "UNIVERSITY JUTRA II - POWER" Участь в роботі проекту "Sikorsky Challenge JUNIOR" Займалась організацією роботи гуртка у дистанційному режимі, комунікацією з деканатом, членами гуртка та організаторами конференції. Виконання обов'язків голови профбюро, координація Допомога приймальній комісії, в організації івенту "День перша ІХФ", поширення мерчу факультету Допомога у створенні та координуванні груп першого курсу, допомога у проведенні івентів факультету, допомога у проведенні заходів профкому, у вирішенні проблем студентства Допомога приймальній комісії, в організації івенту "День перша ІХФ",	Послання на статтю Сертифікат учасника Сертифікат учасника Письмове подання начальника ВОВРС на основі подання від керівника гуртка. Подання голови Профкому студентів КПІ Подання Студради КПІ Подання голови Профкому студентів КПІ Подання Студради КПІ	99	60
56	IXФ	Варакута Іван Свєтонович	Бакалавр	4	ЛА-01	Участь у громадському житті університету Участь у студентському житті університету Участь у громадському житті університету	Профспілкова робота студентське самоврядування Профспілкова робота студентське самоврядування	«Інженерне програмування та розрахунок», наказ № 1/142 від 16.04.2020р. Участь у громадському житті університету сумарно можна отримати до 15 балів	10	10	
						Участь у громадському житті університету	Подання Студради КПІ	Участь у громадському житті університету сумарно можна отримати до 15 балів	10	10	
						Участь у громадському житті університету	Подання Студради КПІ	Подання голови Профкому студентів КПІ	8	15	
						Участь у громадському житті університету	Подання Студради КПІ	Подання Студради КПІ	7		

57	ІХФ	Кучервенко Тетяна Олександрівна	Бакалавр	4	ЛА-01	Участь у громадському житті університету	Профспілкова робота	Інформування через соціальні мережі, інформування студентів груп, Волонтерська робота в гуманітарному штабі Профкому студентів	Подання голови Профкому студентів КПП	5	15
						Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	В.о. голови студради факультету	Подання Студради КПП	10	
58	ІХФ	Реп'ях Володимир Євгенович	Бакалавр	4	ЛА-01	Всеукраїнські спортивні змагання	Призер	Чемпіонат України 2023 з бадмінгону Суперліга 2023	Посилання на сайт турніру зі списком учасників Київ І місце	40	80
						Всеукраїнські спортивні змагання	Участь	Кубок України 2023 з бадмінгону	Посилання на сайт турніру зі списком учасників	20	
						Всеукраїнські спортивні змагання	Участь	Чемпіонат України 2023 з бадмінгону	Посилання на сайт турніру зі списком учасників	20	
59	ІХФ	Клементєв Ігор Євгенович	Бакалавр	4	ЛА-02	Участь у громадському житті університету	Спортивний відділ Університету	За активну допомогу в організації роботи спортивних секцій ЦФВС КПП ім. Ігоря Сікорського, участь у змаганнях різного рівня та волонтерську діяльність на території Спорткомплексу (категорія: участь у громадському житті в Університеті)	Подання начальнича спортивного Відділу ЦФВС	10	10
60	ІХФ	Халаїм Діана Сергіївна	Бакалавр	4	ЛА-02	Публікація статті	Науковий напрям	Публікація статті, підкатегорія "наукові фахові видання України (категорія А,В)"	Посилання на статтю	50	50
61	ІХФ	Ніколов Михайло Іванович	Бакалавр	4	ЛА-03	Наукові конкурси та проєкти	Науковий напрям	Загальноуніверситетський кріккурс Writing competition "Motivation letter for University"	Сертифікат ІІ місце	36	36
62	ІХФ	Головатюк Максим Вадимович	Бакалавр	4	ЛА-03	Участь у громадському житті університету	Спортивний відділ Університету	За активну допомогу в організації роботи спортивних секцій ЦФВС КПП ім. Ігоря Сікорського, участь у змаганнях різного рівня та волонтерську діяльність на території Спорткомплексу (категорія: участь у громадському житті в Університеті)	Подання начальнича спортивного Відділу ЦФВС	10	10
63	ІХФ	Тищенко Олександр Олександрович	Бакалавр	4	ЛА-03	Участь у громадському житті університету	Спортивний відділ Університету	За активну допомогу в організації роботи спортивних секцій ЦФВС КПП ім. Ігоря Сікорського, участь у змаганнях різного рівня та волонтерську діяльність на території Спорткомплексу (категорія: участь у громадському житті в Університеті)	Подання начальнича спортивного Відділу ЦФВС	10	10

64	ІХФ	Манишева Надія Юрївна	Бакалавр	4	ЛЕ-01	Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	Заступник голови студради КПП. За активну участь в житті студентського самоврядування університету. Організацію благодійних заходів, написання постів, керівництво екологічним відділом ЕсоКРІ	Полання Студради КПП	10	10
65	ІХФ	Асмолова Дарина Ігорівна	Бакалавр	4	ЛП-01	Всеукраїнські спортивні змагання	Призер	Чемпіонат України зі спортивної аеробіки серед студентів	Диплом за II місце	30	99
						Всеукраїнські спортивні змагання	Призер	Чемпіонат України зі спортивної аеробіки серед студентів	Диплом за II місце	30	
						Всеукраїнські спортивні змагання	Призер	Чемпіонат України зі спортивної аеробіки серед студентів	Диплом за II місце	30	
						Участь у студентських гуртках	наукове спрямування	В рамках роботи гуртка отримала охоронні документи (патент на винахід, патент на корисну модель, свідоцтво авторського права): 1. Пристрій для інтенсифікації охолодження конденсатора побутового холодильника. Додовіді на конференціях, симпозиумах, семінарах із публікацією матеріалів (в т.ч. міжнародних); 2. Технології переробки полімерних відходів ХВП Всеукр. наук.-практ. конф. «Ефективні процеси та обладнання хімічних виробництв та пакувальної техніки»; 3. Пристрій для інтенсифікації охолодження конденсатора побутового холодильника. ХВП Всеукр. наук.-практ. конф. «Ефективні процеси та обладнання хімічних виробництв та пакувальної техніки»	Письмове подання начальника ВОВРС на основі подання від керівника гуртка.	15	
						Участь у громадському житті університету	Профспілкува робота	Допомога з днем відкритих дверей КПП, агітація дітей до вступу по школах	Полання голови Профкому студентів КПП	5	
						Участь у громадському житті університету	Спортивний відділ Університету	За активну допомогу в організації роботи спортивних секцій ЦФВС КПП ім. Ігоря Сікорського, участь у змаганнях різного рівня та волонтерську діяльність на території Спорткомплексу (категорія: участь у громадському житті в Університеті)	Полання начальника спортивного Відділу ЦФВС	10	
66	ІХФ	Панцир Андрій Сергійович	Бакалавр	4	ЛП-02	Участь у студентських гуртках	наукове спрямування	В рамках роботи гуртка - брав участь/виступав з доповідями на конференціях, симпозиумах, семінарах із публікацією матеріалів (в т.ч. міжнародних): 1. Переробка пакувальних термoplastів методом лиття під тиском / Шилович Т.Б., Панцир А.С. // ХВП Всеукр. наук.-практ. конф. «Ефективні процеси та обладнання хімічних виробництв та пакувальної техніки»	Письмове подання начальника ВОВРС на основі подання від керівника гуртка.	15	20
						Участь у громадському житті університету	Профспілкува робота	Допомога з днем відкритих дверей КПП, агітація дітей до вступу по школах	Полання голови Профкому студентів КПП	5	

67	ІХФ	Петренко Вікторія Павлівна	Бакалавр	4	ЛП-02	Наукові конкурси та проекти	Науковий напрям	Участь в роботі міжнародного проекту "Project Ibulnka-2023 from Yokohama National nUniversity "	Полання керівника	60	60
68	ІХФ	Ашихміна Анастасія Віталіївна	Бакалавр	4	ЛУ-01	Доповідь на конференції із публікацією матеріалів	Науковий напрям	Зареєстрованих на платформі OJS	Посилання на матеріали конференції	40	99
69	ІХФ	Проляйко Соф'я Дмитрівна	Бакалавр	4	ЛУ-01	Наукові конкурси та проекти	Науковий напрям	International Virtual exchange project with University of Leon (Spain) "European Youth Goals"	Сертифікат учасника	60	99
70	ІХФ	Котов Сергій Олексійович	Бакалавр	4	ЛУ-01	Доповідь на конференції із публікацією матеріалів	Науковий напрям	Зареєстрованих на платформі OJS	Посилання на матеріали конференції	40	40
71	ІХФ	Нечипоренко Вероніка Романівна	Бакалавр	4	ЛУ-01	Наукові конкурси та проекти	Науковий напрям	Зареєстрованих на платформі OJS	Сертифікат III місце	32	86
						Участь у громадському житті університету	Профспілкоробота	Допомога у створенні та координуванні груп першого курсу, допомога з днем відкритих дверей КПП, у приймальній комісії, допомога з мерчем	Подання голови Профкому студентів КПП	6	
						Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	Допомога з організацією івенту "День первана ІХФ", допомога в приймальній комісії	Подання Студради КПП	8	
						Доповідь на конференції із публікацією матеріалів	Науковий напрям	Зареєстрованих на платформі OJS	Посилання на матеріали конференції	40	40
72	ІХФ	Квашук Артем Сергійович	Бакалавр	4	ЛУ-01	Доповідь на конференції із публікацією матеріалів	Науковий напрям	Зареєстрованих на платформі OJS	Посилання на матеріали конференції	40	40
73	ІХФ	Ходаковська Юлія Олексіївна	Бакалавр	4	ЛУ-01	Доповідь на конференції із публікацією матеріалів	Науковий напрям	Зареєстрованих на платформі OJS	Посилання на матеріали конференції	40	40
74	ІХФ	Путягін Редіріс Олександрович	Магістр	1	ЛК-31мн	Участь у студентських гуртках	наукове спрямування	В рамках роботи гуртка - брав активну участь в воркшопх, відвідував лекції, займався створенням заходів в гуртку.	Письмове подання начальника ВОВРС на основі подання від керівника гуртка.	10	10

75	ІХФ	Музика Світлана Миколаївна	Магістр	1	ЛМ-31мп	Участь у студентських гуртках	наукове спрямування	Робота в гуртку «ІННОВАЦІЙНЕ ОБЛАДНАННЯ ХІМІЧНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ»	Подання керівника гуртка	Витяг з протоколу №7 засідання спеціальної комісії університету від 23.01.2024	10	10
76	ІХФ	Лихожон Павло Миколайович	Магістр	1	ЛМ-31мп	Участь у громадському житті університету	Профспілкова робота	Допомога з днем відкритих дверей КПП, агітація дітей до вступу по школах	Подання голови Профкому студентів КПП		5	5
77	ІХФ	Дорофєва Аліна Олександрівна	Магістр	1	ЛП-31мп	Міські спортивні змагання	Участь	Чемпіонат м.Києва з шахів серед студентських команд	Посилання на сайт турніру зі списком учасників		30	35
						Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	Допомога в організації та проведення св. Миколая (виготовлення декораций до свята).	Подання директора Студмістечка		5	
78	ІХФ	Друченко Володимир Сергійович	Магістр	1	ЛП-31мп	Патент	На корисну модель	Заявка на корисну модель "Елемент насадки масообмінного апарата"	Копія патенту		40	99
						Патент	На корисну модель	Заявка на корисну модель "Тристрий для транспортування високотемпературних вантажів"	Копія патенту		40	
						Участь у студентських гуртках	наукове спрямування	В рамках роботи гуртка - отримав охоронні документи (патент на винахід, патент на корисну модель, свідоцтво авторського права):	Письмове подання начальника ВОВРС на основі подання від керівника гуртка.	«Інженерне програмування та розрахунки»; наказ № 1/142 від 16.04.2020р.	15	
						Участь у громадському житті університету	Профспілкова робота	Допомога з днем відкритих дверей КПП, агітація дітей до вступу по школах	Подання голови Профкому студентів КПП		5	
79	ІХФ	Козіничук Дарія Олександрівна	Магістр	1	ЛП-31мп	Участь у студентських гуртках	наукове спрямування	В рамках роботи гуртка - отримала охоронні документи (патент на винахід, патент на корисну модель, свідоцтво авторського права): 1. У часті/додовіді на конференціях, симпозіумах, семінарах із публікацією матеріалів (в т.ч. мінеральних); 2. Підвищення продуктивності екструдера шпяхом удосконалення корпусу / XVII Всеукр. наук.-практ. конф. «Ефективні процеси та обладнання хімічних виробництв та пакувальної техніки». (14-15.06.2023)	Письмове подання начальника ВОВРС на основі подання від керівника гуртка.	«Інженерне програмування та розрахунки»; наказ № 1/142 від 16.04.2020р.	15	95
						Патент	На корисну модель	Заявка на корисну модель "Циклон"	Копія патенту		40	
						Патент	На корисну модель	Заявка на корисну модель "Елемент насадки масообмінного апарата"	Копія патенту		40	
80	ІХФ	Витвицький Владислав Миронович	Магістр	1	ЛУ-31мн	Участь у студентських гуртках	наукове спрямування	В рамках роботи гуртка - отримав охоронні документи (патент на винахід, патент на корисну модель, свідоцтво авторського права):	Письмове подання начальника ВОВРС на основі подання від керівника гуртка.	«Інженерне програмування та розрахунки»; наказ № 1/142 від 16.04.2020р.	15	99

81	IXФ	Орлова Оксана Олександрівна	Магістр	2	ЛЦ-21 мн	Участь у громадському житті університету	Патент	На корисну модель	Заявка на корисну модель "Елемент насадки масообмінного апарата"	Копія патенту	40	
							Патент	На корисну модель	Заявка на корисну модель "Елемент насадки масообмінного апарата"	Копія патенту	40	
							Патент	На корисну модель	Заявка на корисну модель "Пристрій для транспортування високотемпературних вантажів"	Копія патенту	40	
							Участь у громадському житті університету	Профспілкова робота	Інформування через соціальні мережі, інформування студентів груп, допомога у проведенні заходів	Подання голови Профкому студентів КПП	6	15
							Участь у громадському житті університету	студентське самоврядування	Інформування студентів. Допомога в приймальній комісії, поширення мерча факультету, Участь у Дні відкритих дверей КПП.	Подання директора Студмістечка	9	

Заступник голови спеціальної комісії

Віталій ЦАПАР

В.о. голови студентської ради факультету

Тетяна КУЧЕРЯВЕНКО

В.о. голови профбюро факультету

Аліна АВРАМЕНКО